

A Nyáregyháza Fesztivál

HÁZIRENDJE

2023. szeptember 8-9.

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata és a Nyárfa Nonprofit Kft. (2723 Nyáregyháza, Nyáry Pál út 37.) Rendezők által szervezett Nyáregyháza Fesztivál rendezvény alábbi Házirendje a rendezvényre vonatkozó kötelező belépési és magatartási szabályokat, valamint a Rendezők és a Látogatók között a belépőjegyek megvásárlása révén keletkező jogviszonyból eredő fontosabb jogokat és kötelezettségeket tartalmazza.

A belépőjegy(ek) megvásárlásával a Házirendet a Látogató elfogadta, és tudomásul veszi, hogy annak betartását a Rendezők a rendezvény teljes időtartama alatt ellenőrzik.

Jelen Házirend a www.nyaregyhazafesztival.hu oldalon hozzáférhető, továbbá a Rendezvény alatt az információs pontnál megtalálható. Kérjük, hogy a belépő megvásárlása, valamint a rendezvényre érkezés előtt figyelmesen olvassa el.

Rendezvény helyszíne: 2723 Nyáregyháza, Mátyás király, Ady Endre és Nyáry Pál út által közrefogott rendezvényterület, a Nyáregyháza Napsugár Óvoda közelében.

BELÉPÉS

1. Ingyenes belépés a nyáregyházi lakcímmel rendelkezőknek

Érvényes lakcímkártyával (állandó lakcímmel vagy érvényes nyáregyházi tartózkodási hellyel) rendelkező lakosok ingyen léphetnek be a rendezvény mindhárom napján. A belépésnél a lakcímkártya felmutatása mellett a személyazonosságot is igazolni kell érvényes arcképes igazolvánnyal (személyazonosító igazolvány, vezetői engedély vagy útlevél).

Az adatok ellenőrzésére a rendezvény mindkét napján sor kerül, a jogosultság igazolása után karszalag felhelyezésével tartózkodhatnak a rendezvény területén. A karszalagok naponként eltérő színűek.

2. Belépőjegy (2 napos fesztiváljegy és napijegy)

A más településekről érkező Látogatók beléptetése csütörtökön (0. nap) belépőjegy vásárlása nélkül, pénteken és szombaton belépőjegy vásárlásával történik. A belépőjegyek fajtáiról és azok áráról a Rendező a jegyvásárlási oldalon ad tájékoztatást. Napijegy és 2 napos fesztiváljegy (bérlet) vásárlására is van lehetőség. Ha elővételben az összes jegy elkelt, a helyszínen már nincs mód jegyet vásárolni. Belépőjegy visszaváltására nincs lehetőség.

3. Gyermekek belépése

A 10. (tizedik) életévüket be nem töltött gyermekek ingyenesen, de csak nagykorú cselekvőképes kísérővel léphetnek be a Rendezvény területére, és csak kísérőjükkel tartózkodhatnak ott.

4. Karszalagok használata

Az elővételben vagy a helyszínen megvásárolt jegyeket Rendezők a belépéskor karszalagra cserélik. A fesztiválterületen lévő programokat csak az érvényes karszalaggal rendelkezők látogathatják. A 2 napos fesztiváljegy karszalagja jogosít fel a másnapi (szombati) belépésre.

A jegyet nem kell újra bemutatni, az azon lévő QR kód az első ellenőrzéskor érvénytelenné válik, szerepét a karszalag veszi át!

A gyermekek számára is kötelező a karszalag viselése, amit a belépés során adnak át a Rendezők. Kérjük, a karszalagra írják rá a kísérő (szülő) telefonszámát.

A karszalag másra át nem ruházható! Csak a kézen hordott karszalag számít érvényes belépőnek!

A sérült – átragasztott, elvágott, kézfejnél nagyobb átmérőjű, stb. – karszalag érvénytelen!

A jegyhamisítók és a hamisításban közreműködők ellen eljárást indítunk. A kézről eltávolított, elveszett karszalagot nem cseréljük!

A Látogató köteles a karszalagot az érvényesség ideje alatt mindvégig viselni. Ezt a rendezők ki- és belepéskor, illetve a Rendezvény területén folyamatosan ellenőrzik.

5. Belépés, a fesztiváletterület elhagyása

A fesztiválra belépni pénteken és szombaton is 12:00 órától lehet. A belépők másnap hajnali 02:00 óráig jogosítják fel Látogatót a rendezvény területén való tartózkodásra. A karszalaggal rendelkezők a fesztivál területét bármikor elhagyhatják az arra kijelölt kijáratok pontokon.

Amennyiben a Rendezvény területén tartózkodó Látogatók száma eléri a rendezvénytartási engedélyben meghatározott maximális létszámot, úgy a Szervező a további Látogatók belépését megtagadhatja.

6. Be nem vihető eszközök

A Rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében a Rendező fenntartja a jogot arra, hogy a Rendezvény területére bevihető tárgyakat, eszközöket korlátozza. Így különösen tilos a Rendezvény területére kábítószer, pirotechnikai eszközt, üvegtárgyat, robbanékony, mérgező vagy gyúlékony anyagot tartalmazó tárgyat vagy eszközt, továbbá lőfegyvert, illetve egyéb, a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló mindenkor jogszabályban – jelenleg a 175/2003. (X. 28.) Korm. rendeletben – meghatározott, közbiztonságra különösen veszélyes tárgyakat bevinni.

7. “Drónozás”

A Látogató tudomásul veszi, hogy a Rendezvény területén, illetve a felett drón használatával video- vagy fényképfelvételt készíteni kizárólag a Rendezők előzetes, írásos engedélyével, valamennyi vonatkozó jogszabályi előírás betartásával, a résztvevők és a Rendezvény biztonságát nem veszélyeztetve lehet. A felvétel készítője köteles az egyes felvételek készítésének módját és időpontját a Rendezőkkel előzetesen egyeztetni és jóváhagyatni.

8. Gépjárművel behajtás tilalma

A Rendezvény területére gépjárművel behajtani tilos, kivételt képeznek az engedéllyel rendelkező gépjárművek (stáb, fellépők, technikusok, árusok). A gépjárműveket a kijelölt ingyenes parkoló területén, illetve a falu utcáin az arra kijelölt helyeken kell leállítani. A szervezett parkolást a Polgárőrség koordinálja. A Látogatók kötelesek gépjárműveiket a kapott instrukciók szerint leparkolni. A kijelölt parkolóban elhelyezett tárgyak, így különösen az ott elhelyezett gépjárművek és az azokban elhelyezett ingóságok, értékek illetve a Rendezvényre behozott, őrizetlenül hagyott tárgyak megrongálódásából és eltűnéséből eredő kárért a Rendező felelősségét kizárja.

9. Állatok behozatala

A Rendezvény területére a jogszabályban meghatározott segítő kutyákon, vakvezető kutyákon és rendőrségi kutyákon túlmenően semmilyen állat behozatala nem lehetséges.

MAGATARTÁS, FELELŐSSÉG

1. A Látogató a Rendezvény területén az általános normákat betartva köteles viselkedni a vonatkozó jogi előírásoknak és a Házirendnek megfelelően.
2. A Látogató köteles tartózkodni minden olyan megnyilvánulástól, közléstől vagy cselekedettől, amely mások személyiségi jogait, életét, egészségét, vagy testi épségét veszélyeztetheti vagy sértheti.
3. A Látogató a Rendezvény területén fokozottan köteles a természeti értékek óvására, és köteles tartózkodni azok megkárosításától. A Rendezők azt kérik a Látogatóktól, hogy a szemétyűjtőket használják a szemét elhelyezésére.
4. A Látogató tudomásul veszi, hogy a Rendező engedélyével rendezők hang- és képfelvételt készíthetnek. Ennek megfelelően a Látogató a fesztiválon történő részvétellel kifejezetten hozzájárul arcának, megjelenésének, megnyilvánulásainak rögzítéséhez és közléséhez, azzal, hogy kizárólag kifejezett beleegyezésével nevesíthető. Amennyiben a Látogató közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető. Az előzőek szerinti megjelenítéseken annak készítője a Látogató tekintetében térben, időben, és felhasználási módban korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez. Rendező, valamint a Rendezőtől kapott engedélyben részesülő személyek a Látogató relációjában korlátozás nélkül jogosultak a megjelenítés hasznosítására, felhasználására (különösen a Rendezvények népszerűsítésére), többszörözésére, közzétételére, átdolgozására, nyilvánosságra hozatalára, nyilvánossághoz közvetítésére és forgalmazására, anélkül, hogy a Látogató részére ezért bármilyen módon ellenszolgáltatást kellene nyújtaniuk.
5. A Látogatók kötelezettséget vállalnak, hogy a dohányzásra vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket maradéktalanul betartják.
6. A Látogatók számára a Rendezvényen orvosi ügyelet biztosított, amely szolgáltatásokat társadalombiztosítási jogviszonyuknak megfelelően jogosultak igénybe venni.
7. A Látogatók a Rendezvényen való részvétellel kifejezetten vállalják, hogy a biztonsági szolgálattal, a polgárőrséggel és a szervező stábbal a jogszabályi keretek között mindenre kiterjedően együttműködnek, veszélyhelyzet esetén utasításaikat követik.
8. Rendező kifejezetten fenntartja magának a műsorváltoztatás, és az időpontváltozás jogát. A Látogató nem jogosult igényt vagy követelést támasztani a Rendezővel szemben ezen változások kapcsán. Rendező egy adott fellépő előadásának megtartását, annak milyenségét vagy adott programon történő részvétel lehetőségét nem garantálja.
9. A Rendezvényt a Rendező rossz idő esetén is megtarthatja. A rendezvény vagy annak adott része vis maior esemény miatt (pl. emberéletre veszélyes vihar) kerülhet felfüggesztésre.
10. A Rendező – a Ptk. eltérést nem engedő szabályaira figyelemmel – kizárólag a programhelyszíneken történt, Rendező által szándékosan okozott károkért, továbbá emberi életet, testi épséget vagy egészséget megkárosító szerződésszegésért felel a belépővel rendelkező Látogatók felé. Rendező kifejezetten kizárja felelősségét minden, az előző mondatban nem említett személyi- és vagyoni káresemény kapcsán.

11. A Rendezvény területén Rendezők előzetes engedélye hiányában tilos bármiféle gazdasági, kereskedelmi vagy reklámtevékenység folytatása.
12. A Rendezvényen a Látogatók biztonsága érdekében tilos tüzet rakni.
13. A Rendezvényen a biztonságod érdekében tilos a "body surf" (amikor a közönség egy-egy rajongót a tömeg feje fölött, kezével továbbít a színpad felé).
14. A Látogatót polgári jogi és büntetőjogi felelősség terheli az általa a Rendezvény helyszínén és Nyáregyháza Nagyközség területén okozott károkért, mind a Rendező, mind harmadik személyek irányába. A Rendező kizárja a felelősséget minden olyan kárért, amelyet a Látogató jogellenes magatartása okozott az árusoknak, vendéglátósoknak, egyéb partnereknek, illetve egyéb jogalanyoknak.
15. A Rendező nem vállal semmilyen felelősséget a vendéglátósok, árusok, egyéb közreműködők és partnerek által nyújtott termékekkel és szolgáltatásokkal kapcsolatban. Ezeket a Látogató kizárólag saját felelősségére veheti igénybe, használhatja.
16. A jelen Házirendben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. (2013. évi V. tv) rendelkezései az irányadók.

AKIK SEGÍTENEK, HA GONDOD TÁMAD A RENDEZVÉNYEN

A rendezvénnyel kapcsolatos észrevételekkel, panasszal az Információs Pont munkatársaihoz, illetve a fesztivál területén a "STAFF" feliratú nyakpántot viselő személyzethez lehet fordulni.

A rendezvény helyszínén elveszett értéktárgyakért a Rendező felelősséget nem vállal. Az Információs Pontnál lehetőség van az elvesztek tárgyak bejelentésére, illetve a talált tárgyak leadására és átvételére.

A Rendezők a működési rend betartása érdekében személy-és vagyonvédelmi szolgálat közreműködését veszik igénybe.

A személy- és vagyonőrök az 2005. évi CXXXIII. tv. 26. és 27. §-a alapján jogosultak a Rendezvény bejáratánál és a fesztivál egész területén csomagátvizsgálásra, meghatározott személyek eltávolítására, belépésük megakadályozására. Amennyiben szükségesnek ítélik, jogosultak a területre belépők ellenőrzésére fegyver-, illetve robbanóanyag-kutató műszert alkalmazni és a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök bevitelét megtiltani. A személy- és vagyonőr jogosult a rendes működés, illetve a rendezvények megtartását akadályozó vagy zavaró, annak biztonságát veszélyeztető, illetve az ott jogellenesen tartózkodó személyt kilétének igazolására felszólítani, a rendezvényen való részvételét megtiltani, távozásra felszólítani. Amennyiben az érintett személy ennek nem tesz eleget, és az élet- és vagyonbiztonság érdekében szükséges, a rendezvényről jogosultak kivezetni.

A személy- és vagyonőr jogosult a bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyt a cselekmény abbahagyására felszólítani, a cselekmény folytatását megakadályozni, az elkövetőt elfogni és a birtokában lévő, bűncselekményből származó vagy annak elkövetéséhez használt dolgot, illetve támadásra alkalmas eszközt elvenni. Az elkobzott tárgyak megőrzésre kerülnek, de személyenként nem tudjuk nyilvántartani őket. Amennyiben az elkobzott tárgyak legálisak, kilépéskor visszakaphatóak.

Kérjük, hogy vigyázzatok magatokra és egymásra! Jó szórakozást kívánunk!